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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 30ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA /2013 
 

Data: 23 de setembro de 2013 
Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária.   

 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
   

 

1-PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 
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2-PARECERES 
29/2013 Prefeito  

 

Projeto de Lei nº. 29, de 3 de setembro de 2013, que 

“Dispõe sobre alteração do perímetro urbano de Nova 

Andradina, com nova delimitação do perímetro urbano, para 

melhor adequação da situação física do município nos dias 

de hoje”. 

 
3-REQUERIMENTO  
 

113/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER  e a Secretária 
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , 
solicitando as seguintes informações: 
a) Se existe projeto em fase de aprovação  para a 
criação  da rua/avenida paralela a Rodovia MS 134, ao 
lado da Construção da Unidade  do Hospital Regional 
do Câncer de Barretos em Nova Andradina? 
b) Se a resposta for sim, em que estágio se encontra 
a tramitação de aprovação? 

114/2013  Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Secretário de Meio Ambiente e 
Desenvolvimento Integrado, SR. MARCIO PEREIRA 
COSTA, com cópia ao Presidente do Conselho Municipal do 
Desenvolvimento Rural – (CMDR), SR. NELSON DAN, 
requerendo as seguintes informações: 
a) Qual o cronograma de atendimento da retro 
escavadeira disponibilizada pelo Ministério do 
Desenvolvendo Agrário – (MDA), através do Programa 
de Aceleração do Crescimento 2-(PAC 2)?  
b) O município destinou algum servidor municipal 
para a capacitação de operadores de retro escavadeiras 
ofertada pelo (MDA)? 
 

115/2013  Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA  que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , ao Secretário 
Municipal de Planejamento e Controle, e de Finanças e 
Gestão, SR. ARION AISLAN DE SOUZA , 
requerendo as seguintes informações: 
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a) Apresentar fotocópias dos contratos da Prefeitura 
Municipal de Nova Andradina (PMNA) com todos os 
seus prestadores de serviços realizados nos últimos 12 
meses. 

 

4-INDICAÇÃO 

 

510/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER e ao 

Secretário Municipal de Saúde SR. SILVIO SENHORINI, que 

seja providenciado Agentes Comunitários de Saúde, visando 

o atendimento dos moradores do Assentamento Santa Olga.  

511/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

INDICA À ME SA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e  a Secretária Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , solicitando sugestão 
para elaboração de projeto de lei que estabeleça a 
obrigatoriedade   da implantação de kits de aquecedores 
solares nas futuras casas populares que serão 
construídas em Nova Andradina,  assim como também 
em qualquer projeto novo de edificação pública. 

512/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER e a Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA e a Diretora Interina do 
DEMTRAN, SRA. RITA DE CÁSSIA DE SOUZA 
OLIVEIRA,  que seja averiguado estudos com a 
finalidade de instalar um semáforo no cruzamento da 
Avenida Eurico Soares de Andrade com Rua São José. 
 

513/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, 

solicitando que seja viabilizada a implantação de uma 

ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À VIA na rua João Teodoro 

Braga, mais precisamente em frente ao nº. 134 no Bairro 

Capilé, como forma de conter a velocidade de alguns 
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motoristas que utilizam a referida via. 

514/2013 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-

PHS 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e à 

Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, com cópia à 

Líder de Atendimento da ENERSUL, SRA. CARMEM SIMONE 

DEAL’ AGNOL MARTINS, e ao Superintendente de Serviços 

Técnicos da ENERSUL, SR. SANDRO BARK, solicitando que 

viabilize a construção de rede de energia elétrica, com 

postes e luminárias, na rua Vera Lúcia Pigari Baptista, no 

Conjunto Habitacional Celina Gonçalves 

515/2013 Vereador Mário Ferreira de Oliveira-PR 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, ao Secretario Municipal de Saúde, SR. SILVIO 

SENHORINI, ao Presidente do Conselho Municipal de Saúde, 

SR. CLODOALDO BARTHIMAN, ao Deputado Estadual, SR. 

PAULO CORREIA, e ao Secretário Estadual de Saúde, SR. 

ANTONIO LASTÓRIA, solicitando a implantação do CEREST 

(Centro de Referência em Saúde do Trabalhador) Regional, 

no município de Nova Andradina.  

516/2013 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, ao Governador do Estado de Mato Grosso do Sul, SR. 

ANDRÉ PUCCINELI, à Deputada Estadual, SRA. DIONE 

HASHIOKA, e ao Diretor Regional da AGESUL, SR. JOEL 

ANDREASSI, solicitando que seja implantado PONTO DE 

ÔNIBUS COM COBERTURA E BANCO na Rodovia MS-134, 

em frente ao campus local da UFMS (Universidade Federal 

de Mato Grosso do Sul), sentido Nova Andradina ao Distrito 

de Nova Casa Verde. 

517/2013 Vereador Quemuel de Alencar 

Florentino-PDT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, SR. 

SILVIO SENHORINI, solicitando a produção e distribuição de 

cartilhas informativas que direcionem os usuários do SUS ao 

local de atendimento apropriado. 

518/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-

PMDB 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ANDRADINA 

“Ganji Fujibayashi” 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
 

Rua São José, 664 

79750-000 – Nova Andradina/MS  

Fone: (67) 3441-0700 | Site: http://www.novaandradina.ms.leg.br 

 

 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI  

NOGUEIRA, solicitando que seja feito uma operação TAPA 

BURACOS, na rua Luiz Antônio da Silva até a rua José Heitor 

de Almeida Camargo. 

519/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-

PMDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando que seja feito uma ONDULAÇÃO 

TRANVERSAL À VIA, na rua Anaurilândia, altura do número 

1563. 

520/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, Prefeito 

Municipal de Nova Andradina, e a SRA. ELIZABETH SUMIKO 

ANAMI NOGUEIRA, Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, solicitando que seja realizado o 

calçamento (bloqueteamento) e sua devida sinalização no 

estacionamento interno do Hospital Regional Dr. Francisco 

Dantas Maniçoba. 

521/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, e á 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, solicitando a 

realização de serviços técnicos para manutenção dos 

bloquetes ou a substituição pela pavimentação asfáltica na 

rua Sete de Setembro, no trecho compreendido entre a 

Avenida José Heitor de Almeida Camargo e a rua Espírito 

Santo.  

522/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-

PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado 
expediente ao prefeito municipal, SR.ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e à secretária municipal de 
Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO, solicitando 
inclusão da LOUSA DIGITAL e outras mídias 
interativas, através do Programa Nacional de Tecnologia 
Educacional (ProInfo), do Ministério da Educação 
(MEC) e vinculado ao Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação (FNDE), nas salas de 
aula da rede municipal.  
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523/2013 Vereador Newton Luiz de Oliveira-

PMDB 

 

 

INDICA MESA DIRETORA  que seja encaminhado 
expediente ao prefeito municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA  SOLER, à secretária municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, 
SRA.ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA  
e ao diretor regional da Agesul, SR. JOEL 
ANDREASSI, solicitando estudos para a implantação 
de SONORIZADOR E PLACAS INDICATIVAS  de 
trânsito de veículos pesados na MS-276, altura do 
quilômetro 161 ao quilômetro 165, além de estrada 
canavieira com alternativa para tais veículos no 
referido trecho. 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

INTERVALO -10 minutos 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

5-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

29/2013 Prefeito  

 

 

Projeto de Lei nº. 29, de 3 de setembro de 2013, que 

“Dispõe sobre alteração do perímetro urbano de Nova 

Andradina, com nova delimitação do perímetro urbano, 

para melhor adequação da situação física do município nos 

dias de hoje”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

ENCERRAMENTO  

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão 

agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada 

em 30 DE SETEMBRO DE 2013. 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


